

寻求合作 共谋发展 百家名企进丹棱优势产业 推介会召开



本报讯(记者 林茂春 文/图)3月14日,百家名企进丹棱优势产业推介会召开。省工商联副主席袁明,市委常委、副市长陈晶参加会议,丹棱县委书记朱莉致辞,县人大常委会主任彭红勤,县政协主席李学权参加会议。

会上,丹棱推出了26个优质项目,包括柑桔农业观光园项目、精密机械锻造项目、汽车零部件制造项目、黄金峡谷生态峡谷旅游开发项目、雅兹楼商业综合体项目、新城镇建设项目等,涉及一二三产业、房地产业等领域;集中签约了7个项目,包括非能动管道防爆破装备制造项目、丹棱县城停车场项目、丹棱县城乡建设项目建设、白塔路片区仿古建筑群项目、丹棱县农村淘宝项目、四川医药科技职业学院项目、大兴场构造集输管线建设、大深001-X5井项目等,签约总金额34.6亿元。

袁明代表省工商联对百家名企进丹棱优势产业推介会的顺利召开表示

衷心的祝贺!他说,丹棱生态环境优越,区位优势明显,农业发展迅速,旅游资源丰富,绿色生态宜业宜居宜游,是十分具有活力与发展潜力的投资热土。丹棱要严格按照中央、省、市相关要求,认清形势和方向,坚定“三个自信”,抢抓“六个机遇”,不断提高发展勇气,寻找发展机遇。要坚定政治上的自信,鼓励企业勇于发展、勇于创新、勇于转型;要坚定市场上的自信,充分发挥区位和生态优势,发展都市近郊旅游;要增强科技进步的信心,推动智能发展。要抓住农业供给侧改革的机遇,制造业转型升级的机遇、服务业优化升级的机遇,基础设施市场空间大的机遇、脱贫攻坚的机遇以及文化产业、环保产业发展的机遇,发扬工匠精神,脚踏实地实干,定好位、谋好局,开放合作,把丹棱建设成为成都人最向往的“不远的远方”旅游目的地。

陈晶代表市委、市政府对活动的

成功举办表示热烈的祝贺,对光临丹棱的企业家和各界朋友表示衷心的感谢!他指出,近年来,丹棱县委、县政府始终坚持以发展为第一要务,不断完善开放政策,积极搭建服务平台,投资环境逐步优化,取得了丰硕的成果,“县域经济有特色,小县大发展”。丹棱投资环境优越,招商工作得力,希望企业家们以此次推介会为契机,近距离接触丹棱,以敏锐的眼光捕捉商机,在互惠互利的基础上共享发展、共创繁荣!希望丹棱县委、县政府继续坚持“五大”发展理念,保持追赶跨越的发展势头,抢抓历史机遇,树立更高目标,进一步优化环境、扩大开放、招强引优,认真做好签约项目的后续服务工作,为全市经济发展做出更大的贡献!

朱莉在致辞中代表丹棱县委、县政府向出席活动的领导和来宾表示最热烈的欢迎和最衷心的感谢!她说,丹棱是全国最大的优质晚熟杂柑生产基地,是国家可持续发展实验区、四川省重点经济开发区、四川省乡村旅游示范县。近年来,丹棱致力于“开放、合作、共赢”,亮出“成都区位、眉山成本、丹棱服务”三张名片,实现世界500强企业、外资企业、10亿元以上工业项目、10亿元以上城市建设项目、亿元以上农业项目、亿元以上旅游项目六个“零突破”。丹棱属“成都1小时经济圈”、“眉雅乐半小时经济圈”,全域规划进入“成都大都市区”,投资优势凸显,将提供最优质的服务、最优惠的政策、最优良的环境,欢迎优秀企业了解丹棱,选择丹棱、扎根丹棱。

会上,与会人员还共同观看了丹棱县招商引资宣传片,部分企业家代表还进行了交流发言。

崔永伟、王枫、何文华、杨华等县领导,市、县有关部门负责人,知名企业家代表等参加会议。

金川县党政代表团来丹考察现代农业

本报讯(记者 赵娜娜)3月13日,金川县委副书记赵思发率党政代表团来到丹棱县,实地考察现代农业发展情况。丹棱县委副书记、县长黄秀航,县委副书记李祝才,县常委、副县长熊明,县常委、县组织部部长钟开全及市、县相关部门负责人陪同考察。

近年来,在县委、县政府的坚强领导下,丹棱县不断深化农业供给侧结构性改革,通过绿色发展、“四化”联动,丹棱桔橙产业实现质效双升,丹棱县成为全国最大的优质“不知火”生产基地和远近闻名的中国“不知火”桔橙

之乡,现代农业发展成果喜人。代表团一行先后深入丹棱镇大林村果润果业柑橘初加工基地,双桥镇梅湾村桔橙主题公园和丹棱县“不知火”柑橘高标准产业园,考察优质柑橘先进种植技术、经验做法以及企业生产规模和产品流水化包装运输流程等内容。在大林村,代表团一行边走边看边听,对丹棱县拥有的丰厚技术经验,通过建立水果初加工基地,解决全县产品统一包装、统一品牌、错峰上市的做法模式,给予了充分肯定。

梅湾村借助物联网服务平台,实

行智能化种植水肥一体和联网销售。在丹棱县“不知火”柑橘高标准产业园,通过手机安装APP,就可查看整个果园的种植情况,实现农产品质量安全可追溯。在听取完相关情况汇报和实地参观后,代表团成员对现代农业新技术、推广及信息化服务等内容认识更加深刻。代表团一行对丹棱县现代农业标准化产业园区建设的经验做法赞誉有加。金川县党政代表团认为,丹棱现代农业发展思路清晰、措施扎实,成效突出,值得借鉴;希望加强两地的交流合作,达到互惠共赢。

忠诚笃行 实干兴丹 为决战决胜全面小康而努力奋斗

丹棱县各级各部门贯彻落实中国共产党丹棱县第十四届代表大会第二次会议精神(二)

张场镇

坚持党的领导,聚集会神抓党建。加强基层党建规范化建设,抓好党员干部思想作风建设、党风廉政建设,组织队伍建设。创新发展“党委带着支部干、支部带着党员干、党员带着群众干”的“三带三干”活动。将持续正风肃纪,抓实“庸懒散拖”常态治理,依托“三张清单、压实”两个责任”,整治群众身边的“四风”问题和不作为、慢作为、乱作为等损害群众利益问题。

坚持绿色发展,齐心协力抓环保。坚持“生态茶乡、养身峨山”发展定位,建设绿色生态,美丽张场。围绕核桃、脆红李、清见、茶叶等产业,建设特色农业精品区。围绕羊山、林下鸡、长毛兔等产业,建设现代精品牧业区。启动建设国家乡村公园和康养大道旅游环线,重点打造老峨山、黄金峡、岐山庙等乡村旅游度假区。继续实施“千湖之城”、“绿海明珠”、“八百湖堰润丹棱”建设,推进畜禽污染治理“三三一”模式,加强城乡环境综合整治和农村面源污染治理,争创环境优美示范乡镇。

坚持科学规划,屏气凝神抓产业。坚定“土地规模流转、产业连片发展”的现有模式,重点打造现代农、牧业和旅游服务业。实施“东坡味道·丹棱特产·张场品牌”行动、“互联网+”现代农(牧)业行动、电商进村行动,增强张场主导产业的核心竞争力。坚持深化行政体制改革、经济体制改革、农村综合改革,全面激发社会活力。继续加大招商引资力度,包装、推广、建设一批有规模、上档次的旅游项目。加大对国家乡村公园、老峨山、张场白酒等地域品牌的推广。

坚持协调发展,一心一意抓发展。坚持规划先行,优化城乡功能布局,推动城乡一体,均衡发展。重点抓好全国重点镇和四川省第二批100个重点小城镇“试点行动”示范乡镇建设。坚持“六个精准”,持续推进脱贫攻坚工作。重点抓好产业发展“125”“135”工程、易地扶贫搬迁安置、村级全方位服务体系建设的收尾工作。

罗梦诗 本报记者 彭林

仁美镇

全面加深党的建设。继续扎实推进“两学一做”学习教育、“三项整改”回头看活动。坚持问题导向,重拳整治党员干部“庸懒散拖”问题,健全机关规范管理制度。坚持纠正和查处发生在群众身边的“四风”问题。

加快推进现代农业建设。积极对接“国家乡村公园”建设,大力发展葡萄、果桑、蓝莓等特色水果,打造采摘体验观光园。推进桑叶深加工、葡萄酒庄等乡村旅游项目招商引资工作。积极培育以家庭农场为主的新型农业经营主体,大力实施“区域品牌+企业品牌”双品牌战略,深入推进“互联网+”行动计划。

抓项目促发展。协调推进巨星集团科研中心和办公基地建设。打造场镇拥翠工程,启动场镇湿地公园及沿安溪河景观带规划,建设仁美避险广场公园。

加大环境污染防治力度。全面落实畜禽污染“三三一”治理模式;禁养区养殖户签订限期整改承诺书,建立台账,每周镇、村干部进行巡查。运行好村级垃圾转运房、场镇污水管网,改造好供水管网,安装生活污水处理设施,

巩固农村生活垃圾治理。

吕寒萌 本报记者 彭林

顺龙乡

提质增效创响品牌,抓牢农旅融合支撑点。坚持走“产出高效、特色精品、生态循环、休闲创意”的农业现代化之路,生产更多适应市场需求的生态、安全、放心的“顺龙山货”,精心培育一批示范带动性强的专合组织和家庭农场,充分运用“互联网+”,发挥村级电商服务站、村淘等平台的强大推广力量,实现农产品“从田间直接到餐桌”的一步跨越。

统筹规划整合资源,培育乡村旅游增长点。抢抓国家乡村公园建设大好机遇,积极打造旅游风情集镇,以幸福古村为引爆点,突出老峨后山、银杏长廊、万亩脆红李、万亩生态茶园等优势自然和产业资源,积极构建覆盖全乡的“一村、一廊、两园”的全域旅游格局。

重拳出击环境治理,找准绿色发展着力点。扎实推进“绿海明珠”、“八百湖堰润丹棱”、“千湖之城”三大工程;下决心实施好畜禽污染治理“三三一”模式,率先完成禁养区养殖场关停工作;实施好全域水环境综合治理PPP项目工作,搞好试点创造经验;实施好有机肥替代化肥试点项目,减少农药化肥污染;进一步巩固国家村生活垃圾治理成

功。加大环境污染防治力度。全面落实畜禽污染“三三一”治理模式;禁养区

养殖户签订限期整改承诺书,建立台

账,每周镇、村干部进行巡查。运行好

村级垃圾转运房、场镇污水管网,改造好供水管网,安装生活污水处理设施,

事在人为 实干兴丹

金融走进大雅家园·丹棱 银政企对接会召开 20个项目达成合作意向 签约授信金额10.3亿元



本报讯(记者 彭林 文/图)百花盛放春已到,大雅之堂迎贵宾。3月14日,金融走进大雅家园·丹棱银政企对接会隆重召开。市委常委、副市长陈晶出席会议并讲话,丹棱县委书记朱莉出席会议并致词,县人大常委会主任彭红勤,县政协主席李学权出席会议。

会上,丹棱推出项目总共26个,其中现代农业项目8个、制造业项目12个、旅游业项目2个、化工能源项目4个,推荐项目金额46.35亿元,有20个项目达成了合作意向,签约授信金额10.3亿元,部分重点项目在现场举行了签约仪式。

陈晶指出,地方经济要发展,离不开金融的大力支持,丹棱务必利用好金融

做强,坚持诚实守信,要以良好的经济效益和丰厚的投资回报,主动赢得金融机构的信任和支持,要用好政策,用好市、县对工业、农业、三产方面的专项奖补基金,做大企业规模,提升企业实力。

朱莉代表丹棱县委、县政府,向出席活动的各位来宾表示了诚挚的欢迎,向长期以来关心支持丹棱经济社会发展的社会各界朋友表示了衷心的感谢。她指出,丹棱认真贯彻市委“决胜两个率先,实现五个先行,加快建设天府新区增长极和大都市区新高地”的决策部署,提出了“1162”总体工作思路,把丹棱建设成为眉山西翼之心。未来五年,丹棱将全面铺开一个国家乡村公园、两条骨干大道、三大棚户区改造、四个全域治理等项目的大建设和大发展,累计将投入基础设施建设资金60亿元以上。目前市县工行、农行、农发行、农信社、邮储银行等金融机构正积极为丹棱的大发展献计出力,丹棱也将着力构建绿色金融服务体系,建立健全社会诚信体系,加强引导、完善制度,全力营造诚信守法的发展环境。

“今天的丹棱,开放包容、和谐美好。”朱莉表示,期待金融机构们把“根”扎得更深一些,多给丹棱“加把劲”;企业家们把“眼光”放得更远一些,多为丹棱“献份力”,大家携手同心、精诚合作,浇灌出银政企三方共赢的硕果。

会议还进行了其他事项。参加会议的还有崔永伟、王枫、熊明、刘萍、吉君福、蒋天华,市、县金融机构相关负责人,县内40多家重点工业企业,20余家微电商企业负责人以及县级有关部门主要负责人。

大力合作

共同推进丹棱“煤改气”工作

本报讯(记者 林茂春)3月15日,丹棱县委副书记、县长黄秀航会见了中国石油天然气股份有限公司西南油气田分公司川西北气矿(以下简称川西北气矿)党委书记曾勇一行,双方就推进丹棱“煤改气”工作,寻求深度合作事宜等进行了友好会谈。

会见中,黄秀航代表县委、县政府向曾勇一行对丹棱“煤改气”工作的关心和重视表示感谢,并简要介绍了丹棱

学经验找差距 加快推进“煤改气”工作

本报讯(记者 林茂春)3月10日,丹棱县委副书记、县长黄秀航率队前往中国西部瓷都——乐山市夹江县,考察学习该县陶瓷企业“煤改气”工作先进经验和做法。副县长吉君福,丹棱镇、杨场镇及县级有关部门负责人参加考察学习。

在夹江县,考察组先后走进皇城陶

瓷、广乐陶瓷、美惠陶瓷等企业实地考察。

每到一处,考察组听介绍、看工艺、提问题,详细了解企业“煤改气”建设、运行等情况。

在随后召开的座谈会上,夹江县有关负责人就该县陶瓷企业“煤改气”工作情况进行了详细介绍,双方结合自身“煤改气”工作进行了深入沟通交流。

黄秀航表示,夹江县在“煤改气”工作上有很多先进经验和做法值得学习借鉴。丹棱各级各有关部门要进一步明确差距,提高思想认识,加强交流学习,迅速谋划丹棱“煤改气”工作。夹江和丹棱是邻居,希望两县进一步增强互动,携手推进绿色发展。

文化工作成效显著

创新做法备受好评

本报讯(记者 赵娜娜)3月14日,省府副秘书长、办公厅主任蔡竞赛调研组莅临丹棱,调研文化工作,丹棱县委副书记李祝才,县常委、副县长熊明及市、县相关部门负责人陪同调研。

调研组先后深入大雅新城的著名文化旅游景点——大雅堂博物馆和双桥镇黄金村的国家级重点文物保护单位郑山·刘嘴摩崖造像。

在大雅堂博物馆山门处,看到山门两侧饱含丹棱精神的对联以及牌匾上的名人墨宝,调研组不停点头、连连称赞。一路拾阶而上,认真听、耐心问,调研组先后走进大雅堂主馆、山谷书屋、

一句话新闻

◆3月14日,眉山市首届安保维稳工作电视电话会议召开,副县长、县公安局局长曾贤清在丹棱分会场参加会议。

创新宣传形式 呵护消费安全环境

本报讯(记者 赵娜娜 文/图)

“今年的消费安全宣传有趣,形式多样化,很好。”国际消费者权益日来临之际,近日,丹棱县消费者委员会市消委会,组织18个县级部门及相关企事业单位开展“网络诚信、消费无忧”国际消费者权益日宣传活动,吸引了200余名群众积极参与。

通过小品、快板、舞蹈、歌唱等老百姓喜闻乐见的文艺演出宣传消费安全知识,赢得群众阵阵喝彩。现场,工商部门通过互动问答等形式,积极倡导理性消费、网络诚信等知识。宣传人员



助力“3·15”宣传。